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Рахункова палата України 

Про надання інформації 

Облдержадміністрацією розглянуто лист Рахункової палати України 
від 22.12.2017 № 18-2307 «Щодо результатів аудиту ефективності використання 
освітньої субвенції на спеціальні навчальні заклади для дітей з вадами 
розвитку» в частині використання коштів освітньої субвенції з державного 
бюджету Слов 'янською спеціальною загальноосвітньою школою-інтернатом 
І-ПІ ступенів № 23 Донецької обласної ради (далі заклад). 

Відповідно до пункту 20 постанови Кабінету Міністрів України від 
28.02.2002 № 228 «Про затвердження Порядку складання, розгляду, 
затвердження та основних вимог до виконання кошторисів бюджетних 
установ» департаментом освіти і науки облдержадміністрації під час 
визначення обсягів видатків бюджету розпорядника нижчого рівня -
Слов'янської спеціальної загальноосвітньої школи-інтернату І-Ш ступенів 
№ 23 Донецької обласної ради, була врахована потреба у коштах на 2017 рік, 
виходячи з основних виробничих показників і контингентів (кількість класів, 
учнів -тощо), обсягу виконуваної роботи, штатної чисельності працівників. „ 
Розрахунки штатної чисельності працівників здійснені згідно з наказом/ 
Міністерства освіти і науки України від 05.12.2008 № 1105 «Про затвердження 
Типових штатних нормативів спеціальних загальноосвітніх шкіл (шкіл-
інтернатів) для дітей, які потребують корекції фізичного та (або) розумового 
розвитку» та на підставі листа Міністерства освіти і науки України та 
Центрального комітету профспілки працівників освіти і науки України від 
09.06.2009 № 1/9-384 «Щодо розрахунку кількості посад вихователів 
спеціальних шкіл-інтернатів для дітей, які потребують корекції фізичного та 
(або) розумового розвитку для роботи з вихованцями у вихідні, святкові та 
неробочі дні, а також для заміни вихователів на час їх відпустки». 

Кошторисом закладу на 2017 рік було заплановано 88,07 ставок 
педагогічних працівників (у тому числі 48,4 ставки вихователів) відповідно до 
складеного та затвердженого закладом тарифікаційного списку, що відповідає 
фонду оплати праці з нарахуваннями на 2017 рік за р а х у н р к ^ о д й © о с ^ 
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субвенції з державного бюджету - 10 303,3 тис. грн., в т. ч. нарахування на 
оплату праці - 1 857,9 тис. грн. 

Фактично за 2017 рік видатки коштів за рахунок освітньої 
субвенції становили 8 528,4 тис. грн., в т. ч. нарахування на оплату праці -
1 447,0 тис. грн. 

Таким чином, на кінець бюджетного 2017 року склалися невикористані 
планові призначення за вищезазначеними видатками за рахунок освітньої 
субвенції з державного бюджету, які не були замовлені закладом, отже не 
профінансовані та не використані в сумі 1 774,9 тис. грн., у тому числі: на 
оплату праці - 1 364,0 тис. грн. та нарахування на оплату праці - 410,9 тис. грн. 

Виходячи з вищенаведеного, заплановані асигнування за рахунок 
коштів освітньої субвенції на 2017 рік були використані лише на фактично 
-нараховану заробітну плату педагогічним працівникам з .нарахуваннями, а 
залишки запланованих асигнувань повернуті до бюджету, отже завищення 
видатків на оплату праці педагогічним працівникам з нарахуваннями у розмірі 
863,0 тис. грн. відсутнє. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 14.01.2015 
№ 6 «Деякі питання надання освітньої субвенції з державного бюджету 
місцевим бюджетам», залишки коштів за освітньою субвенцією на кінець 
бюджетного періоду зберігаються на рахунках відповідних місцевих бюджетів і 
використовуються у наступному бюджетному періоді з урахуванням цільового 
призначення субвенції та на оновлення матеріально-технічної бази навчальних 
закладів. 

Зауваження щодо потреби у виділенні коштів на утримання 
Слов'янської спеціальної загальноосвітньої школи-інтернату І-Ш ступенів 
№ 23 Донецької обласної ради відповідно до вимог чинного законодавства 
будуть враховані департаментом освіти і науки облдержадміністрації під час 
виконання кошторису видатків на 2018 рік інтернатних закладів спільної 
власності територіальних громад сіл, селищ, міст, що знаходяться в управлінні 
обласної ради. 

Департаментом освіти і науки - облдержадміністрації _заплановано 
провести обстеження спеціальних загальноосвітніх шкіл-інтернатів для дітей, 
які потребують корекції фізичного чи розумового розвитку протягом першого 
півріччя 2018 року щодо дотримання ними нормативів харчування дітей, 
забезпечення навчальними посібниками, засобами корекції і реабілітації. 

Заступник голови 
облдержадміністрації 

Оксенчук Надія Володимирівна 




